



# 真相的力量

## 3·15中原金融消费满意度调查报告出炉 (保险篇)

日常生活中,保险与人们生活息息相关——买了汽车,车险必不可少;面对医疗、教育问题,不少人选择购买商业保险。可是,看似美好的背后,您是否碰到过这样那样的一些问题?车子出了交通事故,打保险公司电话,勘查定损人员久等不到;好不容易事故了结,理赔又成了难题;明明买了医疗险,去医院看病后报销却有这样那样的限制;保险电话营销无孔不入,不知道从哪儿得知您的手机号码进行三番五次的推销……

今年2月起,本报启动“3·15中原金融消费满意度调查(保险篇)”活动,通过问卷调查,真实记录了广大市民对当前我市保险行业的服务环节、服务质量和相关产品的各种评价、意见等。倪子

详见B02版、B03版



### 百年交行 您的财富管理银行

始于一九零八



交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

## 交通银行薪金宝安全灵活 想买想卖随你方便

小小一张工资卡,就是每个幸福家庭的晴雨表。对于老百姓来说,每个月最开心的日子大概就是发工资的那天,到了月底,看着越来越瘪的荷包,只能望卡兴叹。不过,所谓积少成多,如何让自己的薪水能够“钱生钱”呢?3月14日起,交通银行为代发工资客户推出专享理财产品“得利宝—薪金宝”,让您的薪水可以不断增值,最重要的是,“得利宝—薪金宝”可以随时到账,十分便利。倪子 全权 李华东

### 薪金宝安全又灵活

一提到理财,你只想到“余额宝”?你OUT了!薪金宝产品是交通银行为代发工资客户倾力推出的专享开放式理财产品,具有本金安全、自动理财、交易灵活、收益稳定等特点。代发客户可通过柜面、网银、手机银行等渠道进行自动签约。如需用款时,在产品交易时间内赎回本金可即时到账。

据悉,薪金宝是代发工资客户专享理财产品,客户可通过签约模式实现资金在活期和理财账户的灵活配置。薪金宝可通

过签约自动申购协议实现自动理财,客户只需预留一部分资金在活期账户上,其余资金自动转到理财账户。首次签约5万元起,活期账户留存金额可由客户自由设定。薪金宝风险评级为1R(极低风险型)理财产品。据了解,薪金宝产品按日计算理财收益,预期年收益率目前为2.35%。对于希望获得稳定收入的市民来说,这样的理财产品实在是太方便了,薪金宝还兼顾资金安全性、灵活性,你不仅可以获得稳健的收益,资金还安全。

### 节假日也能赎回本金

家住金水路的张先生表示,以往单位每个月发了工资以后,除去家里日常开销,节余下来的部分都是留在工资卡里成为活期,等攒够一定金额再转成定期存款。对此,交行理财师向他推荐了新推出的“得利宝—薪金宝”,通过签约该产品,既免去了每月往返银行的奔波,同时又能获得更多的收益,真正实现了收益最大化,也节省了时间,为自己的生活品质带来了很大提升。

以往,银行的很多理财产品因为流动性受限,很多市民不得不放弃购买。不过,在交行推出薪金宝后,这一问题可以得到解决。据悉,交行的薪金宝可随时申购、赎回,特别是在节假日期间也能赎回,而且本金即时到账。

可以说,利用好交行薪金宝等新型理财工具,实现科学理财,对广大市民来说,将不再是梦想。

风险提示:理财非存款,投资须谨慎



### 小贴士

#### 薪金宝购买指南

**第一步** 首页—得利宝理财—产品购买—薪金宝,进入产品详情页。

**第二步** 点击右下方“立即购买”按钮可进入原有产品购买流程,点击“自动投”按钮后跳转自动签约页面。

**第三步** 输入留存金额,勾选阅读《产品说明书》《业务申请表》《权益约定书》《风险揭示书》《自动购买业务须知》,点击下一步。

**第四步** 校验交易密码。

**第五步** 签约成功。

广告